

# 星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

## 詹姆斯抢世界杯头条

北京时间12日凌晨,NBA转会市场爆出重磅消息:“小皇帝”詹姆斯宣布重回骑士,热火“三巨头”就此解体。该交易消息如一声惊天炸雷,引发舆论轰动,就连目前全球聚焦的世界杯新闻,也自觉地各大体育网站让出“头条”位置。

在雅虎体育、ESPN等国外著名专业体育媒体网站,詹姆斯转会的消息长时间“霸占”头条;国内新浪、搜狐、网易以及腾讯等网站体育频道,同样将“小皇帝”加盟骑士的新闻放在最显著的位置,并制作专栏集成报道;在微博、微信朋友圈等社交媒体中,关于詹姆斯的新闻,也一度呈现“刷屏”态势。

与足球场上的梅西一样,詹姆斯是当今篮坛无可争议的天王巨星,像转会如此重要的消息自然受到万众瞩目,莫说昨天是休赛日,即便世界杯激战正酣,也未必能阻挡“小皇帝”抢头条。

当然,除了詹姆斯自身的明星号召力之外,这次转会之所以格外引人关注,还有如下几个因素:一是詹姆斯加盟旧主,二是热火“三巨头”拆伙,三是骑士夺冠概率飙升。

4年前,詹姆斯突然离开效忠了7年的克

里夫兰骑士队,与韦德、波什在热火组建“三巨头”。个人单方面宣布离开家乡球队后,骑士球迷对他的爱转变成了恨,不仅称之为“叛徒”,甚至在公众场合焚烧他的球衣。加盟热火后,詹姆斯如愿以偿两夺总冠军,但背负“叛徒”的罪名成为他心中挥之不去的痛。此次去而复返,对于骑士球迷而言是“浪子回头”,但对热火球迷来说,似乎又意味着一次“背叛”?

过去的几个赛季,NBA联盟最炙手可热的球队非热火莫属,“三巨头”不仅在四年内为热火捧回两座冠军奖杯,还成为全世界闻名遐迩的超级组合。詹姆斯离队,意味着“三巨头”就此解体,热火夺冠前景不再被看好,这支曾经的王者之师将面临重新洗牌。

英雄回归,克里夫兰骑士队夺冠前景便直线飙升,一些著名博彩公司甚至将骑士的夺冠赔率排到了第一位。如今的骑士确非4年前可比,詹姆斯回归后,身边拥有状元秀欧文与威金斯。从长远来看,天赋球员云集的骑士队可谓潜力巨大,后劲十足,就连詹姆斯自己都表示

“能引导这样一批年轻有才华的小伙子让我很激动”。

抢了世界杯头条,说明詹姆斯在体坛影响力之巨大。他的转会或许只是一个开始,今后NBA球员交易市场还将产生一系列连锁反应。 据新华社电



詹姆斯宣布重回骑士

### 詹姆斯,请莫忘初衷

仅仅用了4年时间,詹姆斯从一个总冠军奖杯也没有的“穷小子”变成了戴上两枚总冠军戒指的“大富翁”。虽然总冠军不能作为评价一名球员的唯一标准,但无法否认的是,它是所有球员从进入联盟起孜孜不倦的追求目标。

如今在迈阿密取得成功,詹姆斯选择回到那个梦想开始的地方。也许,除了他本人,谁也猜不透詹姆斯这样做究竟出于怎样的考虑,对于出生在阿克伦的他来说,能为同处俄亥俄州的克里夫兰带来一座总冠军奖杯,或许就是此刻最大的心愿了吧。

自2003年成为NBA选秀状元开始,詹姆斯开始赢得一个又一个荣耀:最年轻1000分先生、最佳新秀、全明星赛MVP、常规赛MVP……然而出色的个人表现却无法给球队带来最实质的帮助。当同届的安东尼进入联盟第一年就能体会到季后赛的滋味时,他却只能带着最佳新秀的奖杯回家“钓鱼”;当同届的韦德在2006年搭档奥尼尔拿到总冠军戒指时,他却撼动不了强大的“活塞五虎”。2007年,他第一次走到了离总冠军只差一步的地方,却在总决赛中被经验老到的“GDP”组合打回了原形。在依旧“碌碌无为”的3年过后,詹姆斯有些灰

倦失利的感觉了,于是投奔热火,与韦德、波什组建“三巨头”。没错,按照时下的流行用语来讲,就是“抱大腿”。

用电视直播的方式宣布自己加盟热火的“决定”,詹姆斯能够预料到那些期盼他化身“救世主”、为克里夫兰带来总冠军的家乡父老会有什么反应:海报被摘,球衣被烧,球队管理层回应“我们会在詹姆斯之前拿到总冠军”……

来到热火队后的詹姆斯果然体验到胜利的滋味,2012年终于拿到了9年职业生涯一直为之奋斗的总冠军戒指。那时候的他,不再是最后一节的“软蛋”,听到的咒骂声也逐渐消退。然而,或许在詹姆斯的心中,“寄人篱下”的感觉终究不是那样爽快。

于是,在与马刺队的总决赛两番战一胜一负后,詹姆斯又一次作出了“决定”。这一次他感受到的压力,丝毫没比4年前少:愤怒的迈阿密球迷公布了焚烧詹姆斯球衣的视频;韦德和波什为了能让他拿到预想中的顶薪合同甘愿降薪,但他还是辜负了他们。

职业球员恢复“自由身”后的转会本来再正常不过,但由于巨大的外界期望和曾经的所作所为,这件事情放在詹姆斯身上便不再寻常。在他的又一次“决定”后,势必有人欢喜有人愁,“忘恩负义”的声音也会不出意料地到来。

4年时间让詹姆斯懂得了很多事情。就像他说的,“我对于俄亥俄州东北地区的感情要超过我对于篮球的感情,4年前(转会热火队)我没意识到这点,现在我意识到了”。

面对着眼前一支出全新的骑士队,詹姆斯需要做的就是如何努力让球队变得更具有竞争力。忠实于自己内心的人,才能在困难面前毫不畏惧。对于詹姆斯而言,前方未知的困难还有很多,而他需要做的,只是忠实于自己那颗带领家乡球队拿到总冠军的心。 据新华社电



刘建宏在比赛解说现场

### 刘建宏回应球迷质疑:中国评论员水平不比中国足球高多少

巴西世界杯的大幕即将落下。其间,央视前方评论员刘建宏成为网友吐槽的焦点,他独特的语言风格和评论创新给观众留下了很深的印象。昨天,刘建宏在接受媒体采访时,回应了外界的三大质疑,并表示,“世界杯并不是中国球迷的盛宴,我可能就是《皇帝的新衣》里那个小孩,打碎了很多人的幻想。”

#### 关于读叶芝的诗“不是我一个人在说”

刘建宏表示,现在是一个移动互联网时代,所以在解说比赛时一定要把移动互联网时代的特点体现出来。怎么体现呢?举个例子吧,“西班牙被淘汰后,大家都记得我读叶芝的诗,老实说,我以前没读过叶芝的诗,那为什么会有这首诗呢?其实就是用移动互联网这种方式解决了这个问题。当时,主持人王梁在北京的演播室里,她说应该送西班牙一首诗,我当时就回了三个字:什么诗。另外一个朋友、著名出版人杨葵马上说叶芝的《当我老了》最合适。我就回了两个字:内容。然后,没一会儿工夫,这首诗就传给我了。一边解说比赛,我一边看了一眼诗,然后选择了一段读出去。大家也都看到了,效果非常好。如果不是移动互联网时代,是不具备这样一种解说方式的。这一瞬间有若干人参与到了我的解说当中。我觉得这样非常好。这次有很多知名的记者、专家把他们的一些观点、一些精髓的东西贡献到我的解说当中,我把这些东西一起送到大家面前,这样大家听到的内容会更加丰富。解说会更加立体,不是我一个人在说。”

#### 关于谈中国足球“我打碎了很多人的幻想”

阿根廷通过点球大战淘汰荷兰的那场半决赛,刘建宏在解说中多次提到中国足球的体制和发展,事后引来很多人的吐槽。

对此,刘建宏是这样说的:“如果不想听有关中国足球的话,我们就不该看世界杯。世界杯是别人的盛宴,跟我们有什么关系?我作为一个中国的足球评论员,我渴望的是中国队能早日进入到世界杯。我看到世界杯期间国内赌球的多,吐槽的多,大家消遣的多,但是没有人去想我们如何能早日进入世界杯。对不起,我可能把你看盛宴的心情局部地破坏掉了,但是,那真的是你的盛宴吗?我也欣赏世界杯,我也很享受,但是我觉得不要过,这真不是你的世界杯。我可能就是《皇帝的新衣》里那个小孩,我把这话说破了,打碎了很多人的幻想。”

#### 关于朱广沪的解说“咱们的水平差不多”

对于网友对朱广沪解说的吐槽,刘建宏说:“朱指导是一位65岁的人,他这次在巴西非常辛苦。他是上海人,上海普通话就这样,不能把他当成广播学院的毕业生来要求,要听他的观点,不是听他的字正腔圆。朱指导在足球世界身经百战,但是在解说评论方面是个菜鸟。中国评论员和嘉宾的水平不可能比中国足球的水平高出多少倍,您别把我想象成莱因克尔,我也不是。我就是刘建宏,一个中央电视台的评论员。罗纳尔多和罗伯特卡洛斯这辈子也不会站在我身边一起解说,别抱怨,咱们的水平差不多,一起努力才是真的。” 本报综合报道



突尼斯可宝特级初榨橄榄油

(1升装)

¥50 元/瓶

YONGYU 永裕在线

400-926-9595